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1. Ú vod 

 Město Hulín usnesením č. 139/2001 Zastupitelstva města Hulína ze dne 13. 06. 2001 

zřídilo ke dni 01. 07. 2001 příspěvkovou organizaci KULTURNÍ KLUB Hulín. Zastupitelstvo 

několikrát změnilo zřizovací listinu a to v letech 2005, 2009 a 2013. Město Hulín usnesením 

Zastupitelstva města Hulína č. 224/19/ZM/2017 ze dne 13. 12. 2017 vydalo s účinností  

od 01. 01. 2018 zatím poslední zřizovací listinu. Touto zřizovací listinou dochází ke změně 

názvu na Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace. Kromě změny názvu byla 

pod příspěvkovou organizaci začleněna také Městská knihovna v Hulíně, Informační centrum 

v Hulíně a Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích. 

 Hlavní činností MKC je příprava a organizace kulturních a společenských akcí 

v Hulíně a obcích spadajících pod město Hulín. Do činnosti MKC patří také vedení Městské 

knihovny v Hulíně, provozování informačního centra v Hulíně a Muzea Františka Skopalíka 

v Záhlinicích. Mezi doplňkové činnosti patří pronájem nebytových prostor. 
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2. Identifikač ní  ú daje 

Název organizace: Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

Sídlo organizace: Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ:   634 588 37 

Počet zaměstnanců:  8 

Statutární orgán: Jarmila Zakravačová, ředitelka 
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3. Slovo ř editelky 

Vážený zřizovateli, kolegové, 
  

Každým rokem mám tuto možnost rekapitulovat minulý rok z pohledu činnosti MKC 
Hulín. V minulé výroční zprávě jsem se vracela ke dvou covidovým rokům, které velmi 
omezily činnost kultury a MKC jako celku. Když jsme se na počátku června loňského roku 
vrátili ke standardním podmínkám fungování, bez covidových opatření, ani ve snu by mě 
nenapadlo, že v roce 2022 začne v Evropě válečný konflikt. Tato strašná událost trvá již více 
jak rok a do velké míry poznamenala i naše fungování. Extrémní nárůst ceny energií a celkové 
zdražování navýšilo naše náklady a velmi zdražilo provoz celé organizace, která má v 
pronájmu několik velkých nemovitostí. Spravovat tyto objekty bylo v době nejasných 
podmínek a zvyšujících se cen energií velmi náročné. Proto za největší úspěch loňského roku 
považuji vyrovnané hospodaření a dodržení plánovaných výnosů a nákladů MKC. 

  
Hlavní činností naší příspěvkové organizace je organizace kulturních a společenských 

akcí. Díky situaci ve světě jsme se báli toho, že kultura nejvíce doplatí na inflaci, nárůst cen 
energií a celkový růst životních nákladů. Je známo, že kultura je odrazem nálad ve společnosti, 
je zbytná a v případě nouze bývá první, kterou čeká škrt v rozpočtech domácností. To se 
naštěstí nepotvrdilo a návštěvníků na našich akcích bylo více, než jsme čekali. Návštěvnost 
námi pořádaných akcí byla opravdu milým překvapením. Velký zájem návštěvníků byl u akcí 
na náměstí, přednášek v knihovně, vernisáží v informačním centru, akcí v muzeu Františka 
Skopalíka, tak divadelních i hudebních pořadů v kulturním centru. Myslím si, že naší prací 
děláme městu Hulín výbornou propagaci. 

  
Chtěla bych tímto poděkovat vedení města Hulín za příkladnou spolupráci, trpělivost 

a zachování rozpočtů na kulturu i v této nelehké době. Nejvíce ze všeho bych chtěla poděkovat 
mým spolupracovníkům, našemu zřizovateli Městu Hulín, SVČ Hulín,  ZŠ Hulín, Decent 
Hulín, Kombyt Hulín, Saté Hulín, SDH Hulín a Záhlinice. 

 
 

Jarmila Zakravačová 
Ředitelka MKC Hulín 
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4. Stř ediska a peřsona lní  obsazení  

MKC Hulín 

V budově MKC Hulín p. o., která se nachází na adrese Třebízského 194 je kromě sídla 
a kanceláří MKC situován hlavní sál s kapacitou 280 osob s pódiem, osvětlovací a zvukovou 
technikou. Sál slouží k organizaci společenských a kulturních akcí, divadel, přednášek, nebo 
plesů. Sál je také komerčně využíván k pronájmu zájemcům z řad veřejnosti k pořádání 
vlastních oslav. Tradiční Novoroční benefice, jehož výtěžek putuje na podporu sociálních 
služeb města. Pravidelné letní koncerty na hulínském náměstí nás překvapily hojnou účastí 
návštěvníků. 
 

 Novoroční benefice 

Začátek nového roku patřil v Hulíně vždy novoroční benefici. Minulý rok se ovšem uskutečnit 
nemohla a v letošním roce návštěvnost byla omezena vládním nařízením. I tak se sešlo v neděli 
9. ledna 2022 v sále MKC Hulín na dovolené poměry velké obecenstvo, které si přišlo 
poslechnout nádherný operní program v podání Romana Hozy ml., Doubravky Součkové, 
Petera Bergera a Kostiantyna Tyshka. Benefiční program se konal ve prospěch Sociální služeb 
DECENT Hulín a během celého večera mohli lidé finančně podpořit sociální služby. Na konci 
programu byl odhalen starostou města Mgr. Romanem Hozou a místostarostou Ing. Jiřím 
Schafferem výtěžek, který přesáhl neuvěřitelných 126 tisíc korun. Pomyslný šek na tuto částku 
převzala ředitelka sociálních služeb Jiřina Štěpánková. Zároveň byli oceněni i pečovatelky a 
jeden pečovatel, kteří jsou v každodenním kontaktu s klienty a bez kterých by to prostě nešlo. 
I přes epidemiologické komplikace se akce povedla a vybraná suma byla rekordní. 
 

Sugar: Někdo to rád horké 

V neděli 30. ledna 2022 se uskutečnila první repríza známého amerického muzikálu Sugar: 
Někdo to rád horké v podání herců Divadla Hulín. Již premiéra se některým divákům natolik 
líbila, že se přišli podívat i na reprízu. Hlediště prožívalo strasti a vtipné momenty dvou 
muzikantů Joeho a Jerryho, kteří byli na útěku před bandou gangsterů a museli se přestrojit 
za ženy a připojit se k dívčímu hudební kapele. Když se však Joe zamiluje do hlavní zpěvačky 
Sugar, vše se začne komplikovat. Všichni diváci si užili večer plný nekončícího humoru a 
krásných melodií. 

Hulínské Hanáček  

V sobotu 28.5.2022 v Letním kinu v Hulíně, kde se konal 4. ročník přehlídky dětských 
folklorních souborů „HULÍNSKÉ HANÁČEK“ pod záštitou starosty města Mgr. Romana 
Hozy. 
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Osm dětských souborů a Hanáky z Hulína přivítal úvodem starosta města a zdůraznil,že si 
váží všech, kteří se věnují udržování tradic. Moderátor v hanáckém kroji připomenul hanácké 
tradice a hanáckou identitu, ke které patříme a je dobře, že se k ní hlásíme. 
Pak už se odvíjel program jednotlivých souborů. „Majetínek“ se svým pásmem zpěvů, tanečků 
a říkánek,“Trníčko“ z Holešova, kterých pro nemoc účinkovalo jen pět, ale v krásných krojích 
všechno krásně zvládli. „Hulíňáček“ s 16 vystupujícími zaplnil celý prostor jeviště se svým 
programem a velký zájem byl o výsadu u mikrofonu. „Ječmínek“ z Mysločovic předvedl 
pásmo „Tráva zelená“, kdy účinkující si sami celé i zazpívali. Hanácký dorost z Malé Olešnice, 
to je 8 párů mladičkých hanaček a hanáků, kteří s velkým nasazením zvládli svůj krásný 
program tanečků a po velkém potlesku pozvali diváky na „Jízdu králů“ v měsíci září. Šestým 
v pořadí byl soubor „Klebetníček“, pak nastoupila Malá Olešnice ml. a předvedla pásmo „Na 
mlatě“. Soubor „KONOPKA“ ze Sazovic doprovázela hanácká cimbálová muzika „ CM 
Luňák“ a dodala jejich vystoupení lesk. 
Celé hanácké odpoledne zakončili svým vystoupením dospělí, Hanáci z Hulína, kteří zahájili 
poděkováním své umělecké vedoucí paní Sehnalové z Přerova i své vedoucí paní Macháčkové. 
Toto hezké sobotní odpoledne, to byla přehlídka krásných hanáckých krojů i hanáckých tradic, 
všechna děvčata i kluci v souborech ukázali celou škálu již skoro zapomenutých písniček, 
říkánek a tanců, s velkou chutí předvedli, co se naučili. 
Velké poděkování patří všem vedoucím souborů za obrovskou práci a trpělivost, než se 
dostaví výsledky a radost - i potlesk . Poděkování patří i všem rodičům dětí, kteří jsou někdy 
i sponzory při pořizování kroje, či doprovází své ratolesti. Tak hodně dalších úspěchů! 

František Skopalík a jeho doba - odborná konference 
   
Ve dnech 15. a 16. června 2022 probíhala v Hulíně a v Záhlinicích odborná konference na téma 
František Skopalík a jeho doba, která se konala ku příležitosti 200. výročí od narození 
záhlinického rodáka. Program byl velmi pestrý a účastníci konference si mohli poslechnout 
příspěvky o nejrůznější tématech 19. i 20. století. Všechny příspěvky však měly vždy společný 
základ a to, buď osobu Františka Skopalíka, nebo dobu, ve které žil. 
 
V sobotu 18. června 2022 se uskutečnila v Záhlinicích Malá hanácká slavnost při příležitosti 
200. výročí od narození záhlinického rodáka Františka Skopalíka. Celý program byl zahájen v 
místním kostele mši svatou a následoval průvod Hanáků, místních spolků a občanů na 
nedaleký hřbitov, kde byl položený věnec k pomníku Františka Skopalíka. O další program se 
postarali Hanáci z Hulína, dětský soubor Hanáčci z Hulína za doprovodu DH Hulíňané. V 
muzeu byla zahájena výstava, která mapuje Fr. Skopalíka jako člověka, písmáka a 
významného zastánce pokroku. Děkujeme i SDH Záhlinice a všem, kteří na slavnost přišli. 

Slavné filmové melodie 
 
V pátek 24. června se uskutečnil hudební pořad v letním kině s názvem Slavné filmové melodie 
opět v Hulíně. Večer zazněly melodie z filmu, Star Wars, James Bond, Gladiátor, Osobní 
strážce aj., ve kterých se představili sólisté Tereza Navrátilová a Patrik Možíš, Smíšený 
pěvecký sbor Smetana a Pěvecký sbor a symfonický orchestr studentů a absolventů 
kroměřížské konzervatoře. Letní počasí přilákalo v podvečer plno posluchačů, kteří si užili 
nezapomenutelný hudební zážitek. 
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Za velmi důležitou věc považujeme obnovení seniorského vzdělávacího cyklu 
Akademie 3. věku. Senioři byli pandemií zasaženi asi nejvíce. Jakmile to bylo možné, 
obnovili jsme činnost Akademie 3. věku 

Hry seniorů se po čtyřech letech vrátily opět do Hulína. 
 
V pátek 9. září 2022 proběhly Hry seniorů Mikroregionu Jižní Haná, které hostilo po čtyřech 
letech opět město Hulín. Seniorských her se zúčastnily čtyři města a obce – Chropyně, Kvasice, 
Tlumačov a Hulín. Slavnostní zahájení proběhlo ráno na hulínském náměstí, kde soutěžící 
seniory přivítali starostové jednotlivých obcí a popřáli jim hodně zdaru při hrách. 
 
Každá obec byla zastoupená deseti soutěžícími, kteří byli rozděleni do dvou družstev po pěti. 
Soutěžilo se nejen ve fyzických ale i ve vědomostních úkolech. Na jednotlivé disciplíny 
dohlíželi žáci Základní školy Hulín, kteří měli na starost měření soutěžních časů a dodržování 
pravidla fair play. Součástí her byla i kulturní vystoupení jednotlivých zástupců města/obcí, 
v kterých ani letos nechyběla originalita. Pro diváky podporující své město/obec byl 
připravený také divácký kvíz zaměřený na zajímavosti Hulína. Ze správně vyplněných kvízů 
se vylosovalo 10 výherců, kteří obdrželi drobnou odměnu. 
 
A výsledky letošního ročníku her?! První místo obsadilo družstvo Chropyně I., druhé místo 
patřilo družstvu Hulín I. a na třetím místě se umístilo družstvo Kvasice I. Po slavnostním 
vyhlášení následovala volná zábava, o kterou se postaral Martin Motýl, který hraje v kapele 
Motýl band CZ. 
 
Výhercům gratulujeme a děkujeme žačkám ze ZŠ Hulín za skvělou pomoc při hrách a všem 
za účast a podporu jednotlivých družstev. 
 
MKC stála za řadou dalších kulturních a společenských akcí města 
Hulína, o kterých bude zmínka v další části této Výroční zprávy. 
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Městská knihovna v Hulíně 

I. Knihovní fond  

I v roce 2022 jsme se věnovali správě knihovního fondu – odepisování nepůjčovaných knih, 

předělávání nečitelných čárových kódů, vždy se ještě nějaké objeví, úklid knižních regálů apod. 

Celkem jsme za rok 2022 odepsali 701 knihovních jednotek. Kromě vyřazování jsme pořizovali 

i knihy nové a žádané. Přírůstek činil 1 040 knih. Na podzim jsme se v knihovně potýkali se 

zákazem nakupování nových knih a to z důvodu několikanásobného zvýšení cen energií. 

Čekalo se tedy do konce roku, jak výdaje za energie dopadnou. Nakonec jsme ke konci roku 

mohli ještě objednat poměrně velkou zásobu nových knih a tak rozdíl oproti roku 2021 není tak 

drastický. Drobně jsme rozšířili i nabídku audioknih. Z původních 59 jsme ke konci roku 2022 

měli 76 audioknih – zde však řešíme problém, že audioknihy se nepůjčují tak často, ale těch pár 

čtenářů, co tuto službu využívá, vyžadují stále nové a nové audioknihy. 

Periodika nakupujeme z remitend společnosti VaRa České Budějovice, které nabízejí jedinečné 

ceny. Největší poptávka je především po historických časopisech, jako je Epocha a Živá 

historie. Velmi čteným je i Týdeník Kroměřížska a místní zpravodaj Hulíňan. V knihovním 

fondu nesmějí chybět hry, takže jsme i letos pořídili novinky v této oblasti. 

Nadále provozujeme „Plážovou knihovnu„ na místním koupališti i knižní regál na vlakovém 

nádraží v Hulíně. 

 

 

ROK 2021 2022 ROZDÍL 

knihovní fond 17 802 18 141 + 339 

přírůstky 1 108 1 040 -  68 

úbytky 1 330 701 - 629 

periodika 30 27 - 3 

zvukové knihy 59 76 + 17 

 

II. Uživatelé 

V minulém roce 2022 jsme evidovali 767 registrací, což bylo o 54 uživatelů více než v roce 

2021. Razantně se nám zvedly registrace v dětském oddělení, kde je to o 61 čtenářů více než 

v roce 2021, což nás velmi těší. Přikládáme tento zájem především intenzivní spolupráci 

s místní školou a častějšími návštěvami tříd. 

Kulturní akce se v roce 2022 mohly konečně pořádat v normálním režimu, ovšem návštěvnost 

poklesla a po dvou letech covidu návštěvníci zlenivěli a přitáhnout je na akce je stále těžší a 

těžší – především z široké veřejnosti. Uspořádali jsme tradiční Světýlkový průvod, který měl 

jako každý rok velký ohlas, halloweenské dlabání dýní, cestovatelské besedy nebo třeba úžasné 

setkání se spisovatelem Karlem Kostkou Cubecou. Omezili jsme i vzdělávací akce pro širokou 

veřejnost, takže se zmenšil i počet návštěv. Mezi nejžádanější patřily dvě akce ve spolupráci 
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s Moudrou sovičkou – zaměřené na digitální vzdělávání seniorů. Většinou se knihovna účastní 

akcí Městského kulturního centra, kde není hlavním pořadatelem a zde se návštěvnost tedy 

zvyšuje. Býváme součástí např. Dne dětí, Svatomartinského hodování, Svatováclavských hodů 

nebo adventních nedělí. 

Na začátku roku 2022 jsme zmodernizovali naše webové stránky, které si to už opravdu 

zasloužily. Nyní máme nádherné, moderní prostředí, kde čtenáři najdou všechno, co potřebují 

a i něco navíc – třeba knižní tipy na čtení. Během roku jsme uspořádaly dvě vzdělávací akce 

pro veřejnost. První akcí byl „workshop“ pro vzdělávání v čtenářské gramotnosti, který 

knihovna pořádala pro maminky a tatínky z MÁTY Hulín a pro učitele i rodiče z ZŠ Active 

Learning Hulín. Společně se vytvořilo několik stanovišť – knihovna měla jedno, kde 

prezentovala nejrůznější knihy, ukazovala pracovní listy, práci s textem a projekty. Ostatní 

organizace měly svá stanoviště zaměřené na jiný program. Jelikož obě organizace mají velkou 

síť návštěvníků, tak o návštěvnost nebyla nouze. Na začátku listopadu proběhla v knihovně 

druhá akce - seminář Vzdělávání seniorů v oblasti digitálních dovedností za pomoci 

pracovníků společnosti Moudrá sovička. Stejná akce probíhala i pro studenty Akademie 3. 

věku. Akci jsme v statistickém výkaze uvedli jako jednu, ale návštěvnost jsme spočítali za obě 

přednášky, jelikož každá byla pro jiné uživatele. 

 

ROK 2021 2022 ROZDÍL 

Počet registrovaných celkem 713 767 + 54 

Počet registrovaných do 15 let 289 350 + 61 

Počet návštěvníků fyzických 8 529 9 912 + 1 383 

Počet návštěvníků kulturních akcí 850 780 - 70 

Počet návštěvníků vzdělávacích akcí 580 350 - 230 

Počet návštěvníků na ostatních akcí 246 413 - 167 

 

III. Výpůjčky 

V roce 2022 bylo v MěK Hulín vypůjčeno 19 463 knih a 175 periodik. Konečně se nám 

výpůjčky oproti loňskému sledovanému období zvýšily. Zvýšení jde vidět ve všech 

sledovaných kategoriích. Oblibu si stále víc nacházejí i e-knihy. Dokonce máme uživatele, kteří 

si platí registrační poplatek jen kvůli půjčování e-knih. V jiných dokumentech pak evidujeme 

především deskové hry. 

 

ROK 2021 2022 ROZDÍL 

Výpůjčky celkem 16 317 19 463 + 3 146 

Výpůjčky periodik 123 175 + 52 

Výpůjčky e-knih 188 259 + 71 

Výpůjčky her 243 327 + 84 
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IV. Další údaje 

Velmi dobrá spolupráce je s Knihovnou Kroměřížska, Městskou knihovnou v Holešově, MZK 

Brno a KKFB Zlín, kde využíváme především MVS. V roce 2022 se snížila poptávka po MVS 

službě, jelikož dlouhou dobu čtenáři za tuto službu nemuseli platit poplatek. Od června 2022 

jsme se rozhodli poplatek zavést, proto jsme za rok 2022 vyřídili jen 48 žádostí oproti 118 

v roce 2021. 

 

Knihovna je rovněž sběrným místem pro příspěvky do radničního zpravodaje Hulíňan. A samy 

přispíváme nejrůznějšími články, aby obyvatelé viděli, co se v knihovně děje. Vedoucí MěK 

Hulín sl. Koukalová začala vést i kroniku knihovny. 

 

Největší událostí roku 2022 byl tradičně Světýlkový průvod. Byla to nejúspěšnější akce 

uplynulého roku. Poprvé jsme uspořádali rozloučení s prázdninami na naší relaxační zahradě, 

kde proběhlo zábavné odpoledne plné her a soutěží. V rámci tohoto odpoledne byli vyhlášeni i 

nejlepší lovci perel našeho úplně 1. ročníku. Nadále spolupracujeme na Akademii 3. věku, kdy 

od září 2022 senioři zahájili již 15. školní rok. 

Probíhala i spolupráce s dětmi z MŠ Hulín, ZŠ Hulín, družinou, Střediskem volného času, 

MÁTOU Hulín (středisko pro maminky a tatínky) a nově s dětmi z 2. stupně soukromé školy 

ZŠ ACTIVE Learning, jelikož od září 2022 byla v naší budově otevřena malotřídka 2. stupně a 

žáci tak k nám mohou chodit v papučích. ☺ Knihovnické lekce byly opravdu vyhledávané a 

pravidelně k nám docházely třídy dvakrát týdně. Průměrně za měsíc uspořádáme 4 – 5 

knihovnických lekcí. 

Výpůjční doba zůstala stejná. 
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Muzeum Františka Skopalíka 

Muzeum Františka Skopalíka sídlí na adrese Záhlinice 24. Muzeum je od roku 2014 nově 

otevřeno pro veřejnost. Muzeum bylo zrekonstruováno na počest rodáka a dlouholetého 

starosty obce Františka Skopalíka, který byl říšským poslancem a také zakladatelem moderního 

zemědělství v tehdejším Rakousku – Uhersku. Za provoz muzea je zodpovědná paní Vendula 

Navrátilová Činnost a aktivity pro veřejnost v roce 2021 Muzea Františka Skopalíka v 

Záhlinicích i v tomto roce významně ovlivnila pandemie a omezení z nařízeních vlády ČR, ale 

přes toto všechno práce v muzeu nezahálela. V zimních měsících probíhala další práce v 

prostorách depozitáře muzea, který je umístěný v budově hospody nad kuchyní. Také probíhaly 

údržbové a úklidové práce v zahradě muzea. Rok 2022 by l zasvěcený oslavám Františka 

Skopalíka. Jedinečnou výstavu uspořádanou k 200. výročí narození Františka Skopalíka – 

Osobnost Moravských dějin . Fr. Skopalík  byl nejen jako starostu obce, poslance moravského 

a říšského sněmu, scelovatele pozemků a zakladatele spolků a zemědělských škol, ale také jako 

člověka, písmáka a významného zastánce pokroku. Vernisáž výstavy sobota 18. 6. 2022 v 16:00 

hod. Ve dnech 18. a 22. 6. můžete v rámci výstavy zhlédnout kroj Františka Skopalíka, který 

nám laskavě zapůjčilo Moravské zemské muzeum Brno. Spolupořadatel Státní okresní archiv 

Kroměříž. 

V listopadu proběhl tradiční „Den řemesel“. Stále probíhá dokumentace, ukládání, 

inventarizace, drobné opravy a sběr z terénu sbírkových předmětů pro Sbírku Muzea Františka 

Skopalíka. Dohled nad úkony provádí členové Poradního sboru Mgr. Ondra Machálek z Muzea 

jihovýchodní Moravy ve Zlíně a Mgr. Markétou Hnilicovou z Muzea Kroměřížska v Kroměříži, 

kterým touto cestou děkujeme. V Muzeu Františka Skopalíka probíhají také různé přednášky a 

společenské akce. Mezi nejznámější a hojně navštěvované akce patří Velikonoční dvorek a Den 

řemesel. 

Akce v roce 2022  
Aby kroj dobře vypadal, Dřevěná hračka, Velikonoční dvorek, Den řemesel  

 

 

mailto:mkchulin@mkchulin.cz
https://www.mkchulin.cz/


Městské kulturní centrum Hulín, p. o. 
Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ: 63458837, DIČ: CZ63458837 
tel.: 573 352 800 • e-mail: mkchulin@mkchulin.cz 

www.mkchulin.cz 

 

12 

Informační centrum: 

Informační centrum sídlí na adrese nám. Míru č. p. 123 Informační centrum bylo nově 

vybudováno v roce 2016 při kompletní rekonstrukci náměstí Míru v Hulíně. Historická budova 

tak krásně zapadá do celkového rázu náměstí. Přízemí budovy je rozděleno na dvě části.  

V první je informační centrum, které poskytuje nejen služby pro turisty, ale také možnost 

zakoupení vstupenek na kulturní akce, jízdenek, nebo služby kopírovací pro obyvatele Hulína.  

Od podzimu 2022 prodáváme on line vstupenky přes sms ticket . V druhé části informačního 

centra je malá galerie, ve které jsou pravidelné výstavy a besedy. Standardní činnost 

informačního centra začala fungovat až v druhé polovině roku. V roce 2022 proběhlo několik 

výstav. Mezi nejzajímavější výstavy patřila výstava „Čekoslovenská nej., Magická svatojánská 

noc, Ruce, Doteky s míření s odhalením sochy RUCE před ZUŠ Hulín. Pro letní měsíce je 

připravena letní hra pro celé rodiny, která se v roce 2022 nesla v duchu oslav Františka 

Skopalíka, který slavil 200. let od narození – Putování s Františkem Skopalíkem. 
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Letní kino 

je opravdu raritou v rámci celého regionu. Letní kino s kapacitou 600 lidí slouží nejen jako kino 

v době od června do září, ale je také místem koncertů a divadelních představení. Koncerty se 

setkaly s velkým diváckým zájmem a tak jsme se rozhodli, že v tomto typu organizace budeme 

pokračovat i v dalších letech. Za celou sezonu jsme v letním kině uvedli 19 filmů a návštěvnost 

přesáhla více jak 1500 spokojených návštěvníků. Nejzásadnější akcí pořádanou MKC Hulín 

jsou Svatováclavské hody. Tato akce byla velmi úspěšná a letní kino bylo plné spokojených 

návštěvníků. 
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5. Ořganizač ní  střúktúřa ořganizače 

 

Ředitelka MKC Hulín, příspěvková organizace 

  

    

Středisko MKC: 

účetní,  

provozní pracovník 

 

Středisko  

Městská knihovna: 

vedoucí knihovny, 

knihovník, 

uklízečka 

 

Muzeum  

F. Skopalíka: 

programová 

pracovnice 

 

Informační 

centrum: 

 pracovník IC 
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6. Hospoda ř ske  vy sledky MKC Húlí n  
za řok 2022 

Městské kulturní centrum, p. o. fungovalo v roce 2022 za daného finančního rozpočtu 

schváleného zastupitelstvem města Hulína. Celkový hospodářský výsledek MKC Hulín p. o. za 

rok 2022 v součtu hlavní a vedlejší činnosti představoval zisk ve výši 347 tis Kč. Tato částka 

bude převedena do rezervního fondu organizace. Tento hospodářský výsledek byl docílen i 

po schváleném rozpočtovém opatření ve výši 300 tis Kč. Účetní závěrku zpracovávala 

účetní organizace paní Jitka Dvořáková. 
 

 

ROZBOR HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2022 

 

Příspěvková organizace: Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

Schválený rozpočet : 7 200 000 Kč 

 

         Hlavní činnost Příjmy Náklady Hospodářský výsledek 

 
Celkem: 

 
8 578 925,16 8 541 048,13 37 877,03 

 

Vedlejší činnost Příjmy Náklady Hospodářský výsledek 

Celkem: 726 754,22 358 243,56 368 510,66 

 

Užití hospodářského výsledku, případně rozdělení do fondu: 

Hospodářský výsledek:                                             406 387,69Kč 

Návrh na rozdělení v roce 2023 takto: 
Do rezervního fondu:                                                406 387,69 Kč                                                 

 

Zpracoval:Dvořáková Jitka       Dne: 4. 5. 2023 
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7. Sčhva leny  řozpoč et ořganizače  
na řok 2022 
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8. Ú č etní  aúdit za řok 2022 
 

ZPRÁVA O KONTROLNÍ ČINNOSTI  
(Dále jen Zpráva) 

 

Kontrolní orgán:   Město Hulín, pověřená Gita Štolfová 

Kontrolovaný orgán:  Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

Kontrolní pracovníci: Gita Štolfová 

 

Místo a čas provedení kontroly:  Městské kulturní centrum Hulín, příspěvková organizace 

     dne 5. 5. 2023 

     Zpracování dne 8. 5. 2023, doplněno dne 24.5.2023 

___________________________________________________________________________ 

 

PŘEDMĚT KONTROLY 

 

Inventarizace majetku a závazků k 31. 12. 2022 

Účetní závěrka k 31. 12. 2022  

 

 
Ke kontrole bylo předloženo 

- Fyzická a dokladová inventarizace k 31. 12. 2022 
- Účetní závěrka k 31. 12. 2022 
- Účetní doklady příspěvkové organizace 
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INVENTARIZACE MAJETKU A ZÁVAZKŮ K ROZVAHOVÉMU DNI. 

 

Inventarizační proces příspěvkové organizace obsahuje níže uvedené dokumenty včetně 

popsání postupů. 

 

Plán inventur ze dne 7.11.2022 

Příkaz se jmenováním IK – součástí Plánu inventur ze dne 7.11.2022  

Fyzická i dokladová inventarizace je stanovena ke dni 31. 12. 

Zahájení fyzické inventarizace před 1. 12. 2022 a skončení po 30. 1. 2023 

 

Proškolení členů IK ze dne 14. 11. 2022 

 

Inventurní soupisy 

 

Rozdílové inventury – nebyly zpracovány, inventarizace majetku a závazků proběhla 

k rozvahovému dni. 

 

Účetní doklad o zaúčtování inventurních rozdílů – inventurní rozdíly nebyly zjištěny, účetní 

doklad není tedy zaúčtován. 

 

Inventarizační zpráva zpracována 30. 1. 2023 

 

Prohlášení hmotně zodpovědného pracovníka je doloženo 

Hmotně odpovědný pracovník za příspěvkovou organizaci je statutární orgán,  
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VYBRANÉ STAVY ÚČTŮ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY K 31. 12. 2022 

 

Majetkový okruh drobného majetku k 31. 12.2022 

Pro ověření, zda je pořízený drobný majetek zařazen do majetkové evidence. 

 

558 – pořízení drobného majetku 214 096,26 Kč 

  

028 – zařazení drobného hmotného majetku do majetkové evidence 154 806,26 Kč 

Z toho bezúplatné převzetí 0,00 Kč 

018 – zařazení drobného nehmotného majetku do majetkové evidence 59 290,00 Kč 

Z toho bezúplatné převzetí 0 Kč 

Celkem 214 096,26 Kč  

  

 

Majetkový okruh dlouhodobého majetku k 31.12.2022 

Pro ověření zařazení majetku do majetkové evidence a jeho odepisování. 

Aktivní účty Kč Pasivní účty Kč 

Třída 0 majetkové 

účty 

607 169,10 *401100 vlastní jmění účetní jednotky 280 000,00 

  401250 – 401904 – vlastní jmění účetní 

jednotky 

603 300,94 

  403500 – investiční transfery 3 868,16 

Celkem 607 169,10  607 169,10 

*Účtování dle doporučení ze stránek MFČR.  
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ÚČETNÍ ZÁVĚRKA K 31. 12. 2022 

Rozvaha  

Kontrola účtů zjištěných v hlavní knize a vykázáním v Rozvaze a doloženou dokladovou 

inventarizací 

- Mzdové účty byly ověřeny se mzdovou rekapitulací za měsíc prosinec 2022. 
- Závazky s knihou přijatých faktur a nebyly zjištěny závazky po splatnosti. 
- Pohledávky byly ověřeny s knihou vydaných faktur a nebyly zjištěny pohledávky po 

splatnosti. 
- Konečné stavy oběžného majetku – zásoby a pokladna byly ověřeny dle předloženého 

zápisu o provedené fyzické inventarizaci, a to pouze dokladově. 
- Konečné stavy dlouhodobého majetku byly ověřeny dle předloženého zápisu o 

provedené fyzické inventarizaci, a to pouze dokladově. 
- Zlepšený hospodářský výsledek za rok 2021 byl zaúčtován v souladu s rozhodnutím 

zřizovatele. 
 

Výkaz zisku a ztráty  

Ověření neinvestičního transferu – ověření bylo odsouhlaseno dle výkaz FIN 2 – 12 od 

zřizovatele. 

Rozpočet zřizovatele k 31. 12. 2022  Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2022 příspěvková 

org. 

7 200 000 Kč  672 100                7 200 000 Kč 

  

Dotace od Zlínského kraje k 31. 12. 

2022 

Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2022 příspěvková 

org. 

15 640,00 Kč 672 400                 15 640,00 Kč 

  

Dotace VISK 3 knihovna k 31. 12.2022 Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2021 příspěvková 

org. 

23 000,00 672 500                  23 000,00 Kč 
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Smlouva o poskytnutí dotace č. D/0372/2022/KUL 

Je to poskytnutá dotace na realizaci projektu „Hulínské Hanáček“. 

Celkem způsobilé výdaje projektu jsou 63 148 Kč 

Smluvní podpora je 24.77 % to je 15 640 Kč. 

Výše poskytnuté podpory byla zaúčtovaná interním dokladem číslo 41. 

Poskytnutá dotace byla přijata na běžný účet 

 

Vyúčtování VISK3 – MK33738/2022 

Neinvestiční dotace poskytnutá na pořízení Bee-Bot 6 ks. 

Celkem způsobilé výdaje projektu 25 049,98 

Smluvní podpora je 47,90 % to je 12 000 Kč. 

Dohadná položka aktivní o poskytnuté podpoře na základě výše uvedeného rozhodnutí byla 

zaúčtovaná interním dokladem číslo 42. 

Poskytnutá dotace byla přijata na běžný účet dne 22. 7. 2022. 

 

Vyúčtování VISK3 – MK33741/2022 

Neinvestiční dotace poskytnutá na pořízení brýlí pro virtuální realitu 

Celkem způsobilé výdaje projektu 22 623 Kč 

Smluvní podpora je 48,62 % to je 11 000 Kč. 

Dohadná položka aktivní o poskytnuté podpoře na základě výše uvedeného rozhodnutí byla 

zaúčtovaná interním dokladem číslo 42. 

Poskytnutá dotace byla přijata na běžný účet dne 22. 7. 2022 

 

Neinvestiční příspěvek od zřizovatele. 

Rada města Hulína dne 10.11.2021 usnesením číslo 5/68/RM/2021 schválila návrh rozpočtu 

ve výši 7 200 000 Kč. 

 

Schválení účetní závěrky a zlepšeného hospodářského výsledku. 

Účetní závěrka za účetní období 2021, včetně schválení zlepšeného hospodářského výsledku 

byla schválena dne 11. 5. 2022 číslo usnesení RM 14/80/RM/2022. 

Schváleno bylo i přidělení do rezervního fondu organizace ve výši 347 190,74 Kč 

mailto:mkchulin@mkchulin.cz
https://www.mkchulin.cz/


Městské kulturní centrum Hulín, p. o. 
Třebízského 194, 768 24 Hulín 

IČ: 63458837, DIČ: CZ63458837 
tel.: 573 352 800 • e-mail: mkchulin@mkchulin.cz 

www.mkchulin.cz 

 

27 

Příloha k účetní závěrce 

V příloze bylo ověřeno zobrazení peněžních fondů příspěvkové organizace 

- Rezervní fond 
- Investiční fond 
- Fond kulturních a sociálních potřeb 

 

Byla zkontrolována vazba mezi hlavní knihou za období od 1.1.2022 do 31.12.2022, vytištěná 

dne 10. 2. 2023 a Přílohou k 31. 12. 2022. 

 

Výběr položek 

 

Položka Hlavní kniha 

k 31.12.2022 

Příloha 

k 31.12.2022 

Investiční fond   

551XXX Odpisy dlouhodobého majetku 48 108,00  

Tvorba investiční fondu ve výši odpisů  48 108,00 

042000 – pořízení dlouhodobého majetku 0,00 0,00 

Čerpání investičního fondu na pořízení DHIM 

ř. F.III ř.4 

0,00 0,00 

511 -Opravy svěřeného majetku 141 825,40 141 825,40 

   

Fond kulturních a sociálních potřeb   

527100 - 110 Tvorba FKSP  50 558,80  

Tvorba - Základní příděl do FKSP ř. A.II.1  50 558,80 
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Rezervní fond   

413510 – Tvorba rezervního fondu ze 

zlepšeného HV 

347 190,74  

Tvorba rezervního fondu ze zlepšeného HV ř. 

D.II.1 

 347 190,74 

414555– Tvorba rezervního fondu – dary 

veřejné rozpočty  

0,00 0,00 

Tvorba rezervního fondu z darů – veřejné 

rozpočty ř. D.II.5 

0,00 0,00 

*413650 – Ostatní čerpání  349 471,24 349 471,24 

Čerpání rezervního fondu – posílení fondu 

investic ř. D.II.3 

0,00  

 

 

Položkový rozpis čerpání rezervního fondu v roce 2022. 

 

Název akce Částka celkem v Kč 

Den dětí 73 000 

Svatováclavské hody 264 471,24 

Světýlkový průvod 12 000 

Celkem čerpání rezervního fondu 349 471,24 
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PRODEJE V SÍTI SMSTICKET 

 

Kulturní představení lze pořizovat online na webových stránkách příspěvkové organizace. 

Kulturní představení lze tedy od října platit kartou předem a hotově nebo kartou přímo v den 

kulturní akce. 

Kulturní představení Karol a Kvído konané dne 20.11.2022. 

Příjmový pokladní doklad číslo 210272 v částce 5 600 Kč, ze dne 23.11.2022, prodáno v den 

představení 20 ks vstupenek za hotové za cenu 280 Kč za kus. 

Celkem prodáno 177 ks vstupenek. 

 

 

KONTROLNÍ ZJIŠTĚNÍ, NAVRHOVANÁ OPATŘENÍ A DOPORUČENÍ 

 

Všechna kontrolní zjištění včetně uvedených nedostatků a označení konkrétních právních 

předpisů, které byly porušeny: 

 

Výše uvedená zjištění a doporučení u jednotlivých kontrolovaných oblastí. 

 

Jména osob zodpovědných za zjištěné nedostatky: nejsou 

 

Označení všech podkladů, o které se kontrolní zjištění opírá: 

Výše uvedené předložené podklady. 

 

Přítomní kontroly: 

Jarmila Zakravačová, ředitelka organizace 

Jitka Dvořáková, ekonomka 

Gita Štolfová, kontrolní pracovník 

 

Datum: 8.5.2023, doplněno dne 24. 5. 2023 

 

Tato zpráva o veřejnosprávní kontrole je poslána kontrolovanému subjektu elektronicky 

emailovou poštou.  

Nebudete-li zprávu do 30 dnů od odeslání připomínkovat, má se veřejnoprávní kontrola za 

ukončenou a odsouhlasenou a nebude již dále účastníky podepisována.   
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